
 

       НАЦІОНАЛЬНА БІБЛІОТЕКА УКРАЇНИ ІМЕНІ  В.І. ВЕРНАДСЬКОГО 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

двомовних читань в Австрійській бібліотеці 

 

28 травня 2015 р. в залі «Австрійська бібліотека»  відбудуться двомовні читання на честь 

85-ї річниці від дня народження австрійського письменника українського походження 

Андреаса Окопенка.  

Мета заходу – відзначення ювілею австрійського письменника-авангардиста, вихідця з 

України, лауреата Австрійської державної премії Андреаса Окопенка. Вперше українською 

мовою поезії Окопенка були перекладені  професором Інституту філології Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, завідувачем кафедри української мови 

Анатолієм Мойсієнко.  

Організатори заходу 

 Австрійська бібліотека у Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського  

 Київський національний університет імені Тараса Шевченка  

 OeAD-лекторат у Києві 

 

Вітальне слово до учасників 

 Тетяна Арсеєнко, завідувач відділу міжнародної інформації та зарубіжних зв’язків 

Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського 

 

У читаннях візьмуть участь 

 проф. Анатолій Мойсієнко (Інститут філології, кафедра української мови  КНУ імені 

Тараса Шевченка ) 

 маг. Ніна Гаврилов (OeAD-лекторка, Інститут філології, кафедра перекладу з 

німецької мови КНУ імені Тараса Шевченка ) 

 доц.,  канд. філол. наук  Світлана Синєгуб  (Київський національний лінгвістичний 

університет, кафедра німецької філології та перекладу і прикладної лінгвістики) 

 студенти-германісти м. Києва 

 

В залі « Австрійська бібліотека» демонструється книжкова виставка, присвячена життю та 

творчості Андреаса Окопенка. 

 

Читання відбудуться у читальній залі «Австрійська бібліотека» Національної бібліотеки 

України імені В.І. Вернадського, за адресою: проспект 40-річчя Жовтня, 3, кім.  312 (ст. 

метро «Деміївська»). 

Початок заходу — 28 травня  о 17 год.  

Довідки за телефоном :  +38 (044) 525-86- 42  

або за е-mail:   osterbibl@ukr.net,  galinabezpala@ukr.net 
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